明治地区郷土づくり推進会議

明治地区全体集会を

開催します

明治地区郷土づくり推進会議では、地域にお住いの皆様から意見をいただきながら、地域の課題を把握し、まちづくりに活かすための方向性を検討しています。皆様のご意見をまちづくりに活かす機会です。ご近所の方とお誘いあわせの上、ぜひご参加ください。

日時 2024年3月3日(日)

午後2時から4時まで

場所 明治市民センター 4階 ホール

定員 明治地区在住・在学・在勤の方50人

申込 2月16日(金) 8時30分から

電話・来館・電子申請にて先着順

※手話通訳または要約筆記、保育が必要な方は、2月22日(木) までにお申し込みのうえ、その旨お伝えください。 電子申請用2次元コード



e-kanagawa「電子申請」 でも受付けできます

内容

明治地区郷土づくり推進会議 活動報告

『明るく楽しい未来を創るまち、めいじ』をテーマとして、令和4年度及び5年度の間に、明治地区郷土づくり推進会議において、課題の検討や実施した事業の活動報告と質疑応答を行います。

主催 明治地区郷土づくり推進会議

事務局 明治市民センター 電話 34-3444

FAX 33-5727